
 
1 hassan.sabil56@gmail.com 

 

 

 
 تمرين الأولال

معلم متعمد ممنظمالمستوى منسوب إلى  , ,O I J. 

 حيث الخطيةنعتبر الدالة      
2

3
f x x 

أحسب-1 6f  و 3f  

 أنشئ-2  تمثيلها المبيانيf 

 4 هوبالدالة العدد الذي صورته  أحسب-3

دالة تآلفية حيث gلتكن  6 0g   و   
2

3 2
3

g g   

x:أن لكل عدد حقيقي بين-1 
2

4
3

g x x    

 أنشئ-2 /التمثيل المبياني للدالةg  

نقطة تقاطع Aقطةنال إحداثيتي حدد-3         و / 

 

 
 تمرين الثانيلا

مد ممنظمافي معلم متع  , ,O I J  نعتبر النقط التالية 4, 1A و 2, 4B  و 2,0C  و 0,3D 

المستقيم و  ذا المعادلة
3 15

2 2
y x  

المستقيم و  Dو   CوBوAشئ النقط أن  -  1   

 AB واستنتج المسافةABإحداثيتي المتجهة  أحسب- 2 

 متوازي الأضلاع ABCDأن الرباعي برهن- 3 

 ABCD مركز متوازي الأضلاعMإحداثيتي النقطة  حدد- 4 

معادلة المستقيم  حدد- 5  AB 

وأن  برهن- 6   متوازيان 

معادلة المستقيم  حدد- 7  / المار بالنقطةAالمستقيم  والعمودي على  
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 مرين الثالثتال
 النظمة التالية: حل-1

                        3 4 26.5
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 المسألة-2

 درهما 26.5مبلغأدت من الجزر و 4kgالطماطم و منفاطمة اشترت 

 درهما26 وأدت مبلغ من الجزروكيلوغرامين من الطماطم  10kgبينما اشترت مريم بنفس التسعيرة

 ؟ثمن كيلوغرام واحد من الجزرون كيلوغرام واحد من الطماطم ما هو ثم
 
 
 
 

 


